

PROGRAM ADAPTAČNÉHO VZDELÁVANIA – Mgr. Adam Baláž

Názov a sídlo školy	Spojená škola, Letná ulica 3453/34, Poprad Letná ulica 3453/34 05801 Poprad
IČO	37876899
Názov programu	<i>Program adaptačného vzdelávania začínajúceho pedagogického (odborného) zamestnanca</i>
Odborný garant programu	Mgr. Peter Husár, riaditeľ školy
Uvádzajúci PZ/OZ	<i>Mgr. Alena Skokanová, učiteľ II. stupňa ZŠ, pedagogický zamestnanec s druhou atestáciou, zástupca riaditeľa</i>
Druh vzdelávania	Adaptačné vzdelávanie
Rozsah vzdelávania	<i>Rozsah vzdelávania – 2 hodiny týždenne</i>
Forma vzdelávania	Prezenčná
Ciele a obsah vzdelávania	<i>Cieľom adaptačného vzdelávania začínajúceho pedagogického zamestnanca je získanie profesijných kompetencií na výkon pracovnej činnosti samostatného pedagogického zamestnanca. Cieľom uvádzania do praxe je, aby sa začínajúci pedagogický zamestnanec naučil odborné vedomosti, ktoré nadobudol, aplikovať vo svojej pedagogickej praxi. Ide hlavne o aplikáciu vedomostí z didaktiky, organizáciu výchovno-vzdelávacieho procesu, prácu s pedagogickou dokumentáciou, schopnosť hodnotiť, ale aj konštruktívnu spoluprácu na rôznych úrovniach v podmienkach konkrétnej školy. Naučiť sa prezentovať svoju prácu navonok formou školskej aj mimoškolskej činnosti. Svojím profesionálnym a osobnostným prístupom motivovať žiakov, aktivizovať k lepším vzdelávacím výsledkom a tak prispieť k celkovému dobrému menu školy.</i>
Získané profesijné kompetencie absolventa programu vzdelávania	<i>Profil samostatného pedagogického zamestnanca zahŕňa nasledovné kompetencie:</i> <i>v oblasti Žiak: Identifikovať vývinové a individuálne charakteristiky žiaka, identifikovať psychologické a sociálne faktory učenia sa žiaka, identifikovať sociokultúrny kontext vývinu žiaka.</i> <i>v oblasti Výchovno-vzdelávacieho procesu: ovládať obsah a didaktiku vyučovacích predmetov, plánovať a projektovať vyučovanie, realizovať vyučovanie, hodnotiť priebeh a výsledky vyučovania a učenia sa žiaka.</i> <i>v oblasti Profesionálneho rozvoja: plánovať a realizovať svoj profesijný rast a sebarozvoj, stotožniť sa s profesijnou rolou a školou.</i>
Opatrenia na zabezpečenie kvality	<i>Oboznámenie sa a využívanie stratégie EUR v rámci realizácie výchovno-vzdelávacieho procesu, využívanie aktivizujúcich metód v rámci realizácie výchovno-vzdelávacieho procesu, školenia ponúknuté v rámci aktualizácie vzdelávania pedagogických zamestnancov. Spôsob kontroly plnenia cieľov – hospitácie, diskusia a riešenie vzniknutých problémov v rámci osobných stretnutí a stretnutí PK.</i>
Meno, e-mailová adresa a tel. číslo autora programu	<i>Mgr. Alena Skokanová, zastupca2st@ssletnapp.sk, 0910890005</i>

**Odtlačok pečiatky
poskytovateľa a podpis
riaditeľa školy**

*Po vytlačení programu sa riaditeľ, resp. štatutárny zástupca podpíše a
odtlačí pečiatku poskytovateľa.*